
A katasztrófavédelem tájékoztatása szerint 
március 26-án tűz ütött ki a  felújítás alatt 
álló operaház tetőszerkezetében. Az épület 
lázár utcai oldalán a bádoglemez alatti desz-
kázat égett mintegy tíz méter hosszúságban. 
A tűzoltók nagy erőkkel érkeztek a helyszínre, 
a tüzet lokalizálták és kötélbiztosítás mellett 
egy vízsugárral eloltották a lángokat. Személyi 
sérülés nem történt és az épületet sem kellett 
kiüríteni.

Az operaház közleménye szerint a tűz az 5. 
emeleti egykori festőműterem magasságában 
keletkezett.    Az épület korszerűsítését végző 
konzorcium arról tájékoztatta az intézményt, 

hogy a tűz mintegy 15 négyzetméteren rongálta 
meg a tetőt. „A tűzoltók felügyelik, hogy további 
tűzterjedés ne történhessen, valamint vizsgá-
lat folyik a tekintetben, hogy mitől keletkezett 
a tűz. A tájékoztatás szerint a tűzoltók jelenleg 
feltárásokat végeznek a tetőn” – olvasható a 
közleményben. Vizsgálat folyik a tekintetben, 
hogy mitől keletkezett a tűz. 

A károk mértékéről egyelőre nincs hír. Az ösz-
szegzés kiemeli, hogy a Magyar állami opera-
ház épülete tavaly nyár óta munkaterület, az 
ybl-palota 30 milliárdos rekonstrukciója a ter-
vezett üzemben halad. 
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balehetőséget és kulturáltabb öltözőket kap-
nak. A díszterem színpadának színháztechnikai 
megújítása már javában folyik, elkészült a szín-
padpadló és a felsőgépészet nagy része, a füg-
gönyök felrakásra várnak. A színpadgépészeti, 
színpadvilágítási és audiovizuális rendszerei a 
legkorszerűbb technikával készülnek. A szín-
házterem technikai generálkivitelezője, a Szín-
pad és emelőgéptechnika kft.

A felújítás – államilag finanszírozott – beru-
házási összege 7,1 milliárd forint.

Tízméteres szakaszon 
égett az Operaház
tetőszerkezete

  Pillanatkép az Opera színpadának korszerűsítésé-
ről: már kiszerelték a régi süllyedőket.

  A tűzoltóság 7 kocsival érkezett a helyszínre

  Az Évad Együttese  Építik és szerelik a színpadot
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